

王侠到娄底新合作湘国际物流园调研



本报讯 4月23日,总社党组书记、理事会主任王侠专程到正在建设中的娄底新合作湘国际物流园调研,考察了建设中的大宗陶瓷展示交易中心和园区招商中心。湖南省副省长戴道晋一同调研。总社办公厅、经济发展与改革部、合作指导部和中国供销集团主要负责同志及湖南省供销社、娄底市有关负责人陪同调研。

王侠详细询问了项目建设情况。当了解到大宗陶瓷展示交易中心将于今年年底完工并实现试营业时,王侠要求项目负责人一定要确保工程质量。

在项目宣传展板前,王侠深入了解了园区交通、业态规划等情况。在得知红星·美凯龙、普洛斯等知名企业已进驻园区后,王侠要求园区以客户为中心,做好驻园企业的服务工作,努力实现合作共赢。

王侠指出,湘国际物流园是个好项目,既符合中央深化供销合作社综合改革决定的精神,也对当地经济发展具有很大促进作用。娄底市委、市政府高度重视招商引资工作,而且投资环境好,投资潜力大,新合作公司一定要紧紧抓住供销合作社综合改革的机遇,加快物流园区建设进度,早日实现建成、运营,努力将该项目打造成为全省乃至全国的示范性、标杆性物流园区。

随后,中国供销集团总经理杨凤禄听取了湖南新合作关于项目功能规划、工程建设、招商营销、企业管理等方面的工作汇报。他对湖南新合作班子成员只争朝夕、努力拼搏、务实进取的精神表示赞赏,对湖南新合作项目建设所取得的成绩予以了充分肯定。

杨凤禄指出,娄底新合作湘国际物流园交通区位优势明显,功能定位科

学,符合国家的产业政策,是个好项目。他就项目提出了四点要求:一是要结合项目实际,深刻学习领会并贯彻落实总社党组书记、理事会主任王侠的调研讲话精神,加快项目建设进度,早日投入运营并产生实效;二是要千方百计抓好项目招商工作,把招商工作进一步做细、做实并取得成效;三是要进一步加强企业管理,努力提升项目效益和企业品质;四是要进一步加强监管,确保工程质量和安全。杨凤禄表示,中国供销集团高度关注娄底新合作湘国际物流园的建设,将从人力、物力、财力等方面全力支持项目的建设。

目前,湘国际物流园信息服务中心主体工程已完工,裙楼已完成装饰装修工作,即将搬迁入驻。大宗陶瓷展示交易中心全面开工建设。

(湖南新合作 欧阳宪章)

景建华一行到黑龙江新合作置业公司调研

本报讯 近日,中国供销集团党委副书记景建华、副总经理康玉国到黑龙江新合作置业公司调研,看望战斗在项目建设一线的干部、员工,强调要认真学习贯彻《中共中央国务院关于深化供销合作社综合改革的决定》(简称《决定》),结合企业自身实际,抢抓发展机遇,完善内部激励约束机制,加强人才队伍建设,积极争取政策支持,力争项目早出效益、

多出效益。经过几年的精心耕耘、倾力打造,黑龙江新合作置业公司“金色城邦”项目于近日开盘销售,景建华一行对此表示祝贺。他说,根据总社党组、理事会的总体部署和要求,中国供销集团正在认真组织学习贯彻中央《决定》和《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》,扎实推进企业改革发展和反腐倡廉建设。黑龙

江新合作置业公司要高度重视,深刻领会中央《决定》的精神实质,坚持项目开发和企业发展“两手抓、两促进”,积极完善内部体制机制,加强拒腐防变能力建设,弘扬供销合作社艰苦创业的企业文化,努力培养一支业务精、品德好、讲奉献的干部、员工队伍,为企业发展和地方建设做出贡献。

(新合作黑龙江置业公司)

冯国光会见中粮集团客人

本报讯 4月29日,集团公司董事长、党委书记冯国光会见中粮集团大客户部副总经理刘燕秦、中粮贸易有限公司副总经理江锡如一行。集团副总裁王仁刚及相关部门负责人参加会见。

冯国光表示,中粮集团和新合作集团经营业务各有优势,各有特点,双方应

发挥各自资源优势,开展深入合作,可先达成战略合作框架协议,从区域代理、贴牌商品等方面入手进行合作。他说,超市板块出资公司要进一步加强与中粮集团相关部门、单位的业务对接,积极推进双方在战略层面以及具体项目上的合作深度和广度,优势互补,合作共赢。

中粮集团是中国领先的农产品、食品领域多元化产品和服务供应商,集农产品贸易、物流、加工和粮油食品生产销售于一体,为接近全球四分之一的人口提供粮油食品。拥有包括种植、采购、仓储、物流和港口在内的全球生产采购平台和贸易网络。(集团办公室 查玉婕)

新合作集团召开学习贯彻落实《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》专项活动视频动员大会

本报讯 4月13日,新合作集团召开学习贯彻落实《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》专项活动视频动员大会,集团公司董事长、党委书记冯国光出席会议并做了动员讲话。会议由集团公司党委副书记、总裁郝彦领主持,集团公司纪委书记、副总裁王永威传达了集团贯彻落实《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》专项活动动员部署会议精神,并对新合作集团专项活动《实施方案》进行了解读说明。

冯国光指出,中共中央、国务院印发的《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》是规范国有企业领导人员廉洁从业行为的基础性文件。认真学习领会、积极贯彻执行《规定》,对于维护国家和出资人利益、促进国有企业科学发展、保障职工合法权益具有重要作用。总社和供销集团已就这次专项活动做出了安排部署,新合作集团公司高度重视,成立了专项活动领导小组,研究制定了专项活动实施方案。下一步,要按《实施方案》逐步开展各项活动。一是要充分认识到开展专项活动的重大意义。要认识到新合作集团开展这项活动是中央反腐败进入新常态下,总社、供销集团党风廉政建设和反腐败工作的重要组成部分。这项活动既是对我们过去工作的检查,也是供销社加快改革发展新形势下的要求;既是为我们纠正过去可能所犯错误提供了一次机会,也是避免我们将来犯更大错误的一次警示,意义重大。二是要精心组织,加强领导。要按“学、查、改、建、处”五个工作环节分步组织实施,明确责任主体,稳步推进,不走过场,确保专项活动取得实效;三是切实规范各级领导人员廉洁从业行为。要以这次活动为契机,对照《规定》,明确自身的义务、责任、权利,认真查找问题,解决问题,纠正错误,改进提高,进一步规范自身的管理行为,维护好国家和出资人的利益,促进新合作事业健康发展。

郝彦领强调说,要切实落实专项活动一把手主体责任,结合公司经营管理工作,认真查找问题,提升管理水平。要正确认识中央反腐倡廉工作的决心和力度,清醒认识我们工作中存在的问题和不足,不折不扣的抓好落实。要认真抓好整改,务求实效,集团纪检监察部要全程把控活动进程,跟进各阶段工作情况,制定行之有效的制度,保证活动成果,共同打造健康的集体。

集团领导班子成员、各部门主要负责人,集团总部党支部全体党员参加了现场会议,各出资公司领导班子成员以视频会议形式参加了会议。

(集团总部党支部 查玉婕)